



# 路口水泥线杆被齐根撞断

该处线杆曾多次被车撞,市民担心安全问题,希望有关部门尽快处理

本报8451234热线消息(记者李璇 实习生米潇倩) 12日,有市民反映,城区聚源巷西首路口处,一根水泥线杆根部被撞断且严重错位,仅剩几根钢筋相连。该线杆顶部挂有大量线缆,杆体已略微倾斜,让人担忧,希望有关部门尽快处理。

12日上午,城区聚源巷与健康路路口的东南角,一根七八米高的水泥线杆从距离地面约10厘米高的根部断裂,约30厘米长的杆体已经“散架”,仅剩几根钢筋相连,不少碎水泥块散落在周围。线杆从断裂处严重向右侧错位,已移出了三四十厘米,裸露在外的钢筋严重扭曲变形,杆体已略向西倾斜。线杆顶部挂有大量线缆,有些已缠绕在附近的树枝上,线杆北侧则放着一块“注意安全”的警示牌。

“昨天看着还没断呢,应该是昨天晚上有车不注意撞上的,要不是上边这些线缆拽着,线杆早就倒了。”在附近工作的李先生说,之前,该处线杆就曾多次被车撞过,但情况并不是太严重,只是杆体上的水泥有些破损,后来还有人在此处设立

了提示牌,提醒过往行人和车辆注意。但没想到12日一早他上班经过时,发现该线杆已经被撞断。

李先生说,该线杆正好立在紧挨路口的路边,而健康路和聚源巷上分布有商场、超市和多个居民区,此处车流量很大,不少车辆都会在该路口拐弯。但由于两条道路较窄,加上晚上光线不好,车辆稍不注意,就容易撞到线杆上。

“这线杆根部都被撞散了,说不定哪天风大就能刮倒,这个地方人来人往的,要是真倒了,后果不堪设想。”一位附近商户说,线杆上可能是通讯线缆,希望相关部门能尽快处理一下。

12日下午,联通公司一位负责宽带维修的相关负责人表示,该线杆所在区域不在他们的维修范围内,因为联通的线缆都在路西侧,该线杆应该是归属于电信部门。随后,记者拨打了电信10000客服电话,客服工作人员表示,现在还不能确定该线杆是否在电信的维修范围内,但已经记录下来,需要核实后再做处理。

▶被撞的线杆根部明显错位,虽立有“注意安全”的牌子,附近居民仍感到担忧。

本报记者 李璇 摄



## 两青年相约决斗 一人被刺身亡

本报8451234热线消息(通讯员 王国强 梁昭 石星 记者 刘铭) 上网聊天时发现女朋友被人“调戏”,两名“80后”青年相约决斗,结果酿成一死一被捕的惨剧。近日,冠县人民检察院以故意伤害罪依法将犯罪嫌疑人周某逮捕。

徐某、周某均为“80后”青年,其中被害人徐某2009年曾因以危险方法危害公共安全罪被判处有期徒刑2年,于2011年刑满释放。今年10月,徐某在网吧上网,加了一位冠县的女孩潘某为QQ好友,而且发了很多表示愿意交往的信息,恰巧此时潘某正在同一网吧和男友周某一起上网。看到信息后,潘某碰了碰周某的胳膊,指了指不断跳动的QQ头像。周某瞟了一眼不禁怒火中烧,于是站起来大骂。

徐某听到后,过来约他去外面单挑,二人出去没多远,先是大声叫骂,后推推搡搡,最后动起手来。过了没多久,徐某的两个朋友赶到,也加入打架的行列,把周某揍得鼻青脸肿。

周某挨不住抽身要跑,徐某察觉挡住去路,周某一急之下掏出随身携带的匕首朝徐某胸口捅去。徐某躲闪不及,被重重地刺了一刀,周某来不及拔刀子便夺路而逃。最终徐某因失血过多死亡。周某被冠县人民检察院以故意伤害(致人死亡)批准逮捕。

看似诱人的“消费养老计划”竟是传销

## 传销头目非法经营 400 余万被拘

本报8451234热线消息(记者 刘铭 通讯员 辛明军) 一些不法分子瞄上了老年人群,打着“消费养老”的幌子从事传销活动。日前,聊城市公安局东昌府分局经侦大队办案民警连夜赶往上海,将非法组织的重要头目陈某抓获归案。

陈某出生在一个农民家庭,高中毕业当了几年兵后前往上海打工。陈某说:“我在这几年的打工生涯中,没有任何一家公司为自己买过医疗、养老之类的保险,年龄越来越大,很为以后担心。”

2010年8月底,陈某在和网友的聊天中得知,上海的一家公司搞了个“消费养老”的项目,只要在网站上和地面联盟商户进行消费,

如果不把返利取走,在10年后就可以拿到一定的养老金,消费的越多得到的养老金就越多。前10年的年利息20%,10年之后是12%,如果做代理商还能得到期权。

陈某通过初步考察后,决定加入这个所谓的“消费养老计划”。“没想到这个有着华丽包装的投资项目,背后竟是一个传销陷阱。”陈某后悔地说,他去了这家公司考察后,非常满意,当天就交上了自己仅有的5万元存款,成为二级代理商,然后公司给了他几张金卡和一些VIP卡,让他用来发展自己的下线。在以后的发展过程中,陈某才明白这就是不折不扣的传销行为。

经过一番心理斗争,陈

某决定铤而走险,通过发展下线,赚回当初缴纳的5万元“加盟费”。令陈某没想到的是,竟然很多人对这个“消费养老计划”感兴趣。“其实大家都有一种居安思危的心理,都想为自己年老以后多留一份保证。”陈某通过在全国各地的讲课游说以及网络交友、招聘的形式,很快发展壮大了下线队伍。2011年7月份,他发展成为了该网络传销组织的一级代理商,也就是该公司所谓的总监。直到案发时,陈某的非法经营额已经达到400余万元。

日前,聊城市公安局东昌府分局经侦大队办案民警已将陈某抓获归案,其因涉嫌传销活动被依法刑拘,案件在进一步的侦办中。

## 物业费都交了,为啥不让用电梯

物业:电梯检验报告还没出来

本报8451234热线消息(记者 孟凡萧) “物业费都交了,为啥不让用电梯呢?”12日,家住在一诺小区的王先生致电本报热线反映,物业费已经交了,但电梯却不能使用,而物业和开发商之间互相推诿。小区物业相关负责人表示,电梯检验报告没出来,厂家未把电梯钥匙交给物业,所以现在电梯不能用。

王先生说,小区内的电梯在10月底时还能用,但最近这几天突然不能用了。

去问物业,物业说还未与开发商交接完毕,等居民入住后电梯即可使用。但开发商却称已将全部事宜移交给物业,现在小区内的事务已不归他们管。“你说他们这不是互相推诿吗?我们家住在8楼,现在正想装修,没有电梯怎么运东西啊!”王先生说,在交房子的时候,物业已经要求我们交了半年的物业费,当时说物业费中包括电梯费,但是现在钱交了,电梯却不能用了。

小区万佳物业相关负

责人表示,小区内的电梯经山东省特种设备检验研究院聊城分院检测的检验报告还未出来,电梯生产厂家还未将电梯钥匙交给物业,所以现在小区内的电梯不能用。

“关于电梯的问题,我们已催促厂家,厂家回应在本周内即可让居民用上电梯。”该负责人说,前段时间居民能使用电梯是因为厂家在安装调试,现在电梯安装的工作人员已撤走,所以电梯暂时不能使用。